



**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ
DE GESTIONARE A DEȘEURILOR ECODOLJ**

NR. ȘI DATĂ ÎNSCRIERE ÎN REGISTRUL SPECIAL: 81/03.11.2009, C.I.F. RO 26186870, CRAIOVA, STR.
NICOLAE TITULESCU, NR. 22, CORP B, ET. 1, TEL./FAX: 0251.412.539 MAIL: adi.ecodolj@yahoo.ro

Adunarea Generală a Asociațiilor

HOTĂRÂRE

Având în vedere:

- prevederile Decretului nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență la nivel național;
- prevederile art. 3 din Ordinul Militar nr. 2/2020 privind măsurile de prevenire a răspândirii COVID-19;
- votul exprimat de reprezentanții în Adunarea Generală a Asociației a unităților administrativ teritoriale membre;
- necesitatea aprobării raportului de activitate al Directorului Executiv pentru perioada iulie-decembrie 2019;

în temeiul dispozițiilor art 14 și art. 16 alin. (2) lit. 1) din Statutul Asociației, Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ,

HOTĂRĂȘTE

Art. 1 Se aprobă raportul de activitate al Directorului Executiv pentru perioada iulie-decembrie 2019 privind modul de stabilire, angajare și efectuare a cheltuielilor curente necesare funcționării și rezolvării activității Asociației, conform Anexei, parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2 Se acordă descărcarea de gestiune pentru Directorul executiv pe baza raportului de activitate.

Art. 3 Prezenta hotărâre se comunică membrilor asociați.

Nr. 8

Data 24.04.2020

PREȘEDINTE

ION PRIOTEASA

**Director Executiv
Plăcintescu Adela**



**Șef Serviciu Juridic
Raluca Mateescu**



**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ
DE GESTIONARE A DEȘEURILOR ECODOLJ**

NR. ȘI DATĂ ÎNSCRIERE ÎN REGISTRUL SPECIAL: 81/03.11.2009, C.I.F. RO 26186870, CRAIOVA, STR.
NICOLAE TITULESCU, NR. 22, CORP B, ET. 1, TEL./FAX: 0251.412.539 MAIL: adi.ecodolj@yahoo.ro

DIRECTOR EXECUTIV

*Amexă la Hotărârea Adunării
Generale a Asociației nr. 8/24.04.2020*

**RAPORT DE ACTIVITATE
Iulie-Decembrie 2019**

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ este constituită în scopul înființării, organizării, reglementării, finanțării, exploatarei, monitorizării și gestionării în comun, pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale membre a următoarelor activități ale serviciului de salubritate (prevăzute de Legea 101/2006):

1. Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori;
2. Colectarea și transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora
3. Organizarea prelucrării, neutralizării și valorificării materiale și energetice a deșeurilor
4. Operarea/administrarea stațiilor de transfer pentru deșeurile municipale și deșeurile similare;
5. Sortarea deșeurilor municipale și deșeurilor similare în stațiile de sortare
6. Măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice, excepție facand Municipiul Craiova, Segarcea si localitatile care si-au exprimat optiunea in acest sens
7. Colectarea cadavrelor animalelor de pe domeniul public și predarea acestora către unitățile de ecarisaj sau către instalațiile de neutralizare;
8. Administrarea depozitelor de deșeuri și/sau a instalațiilor de eliminare a deșeurilor municipale și a deșeurilor similare;

Asociația urmărește realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional, destinate înființării, modernizării și/sau dezvoltării, după caz, a sistemelor de utilități publice aferente Serviciului de salubritate dat în competența sa, pe baza strategiei de dezvoltare a acestuia.

Scopul Asociației este promovarea și reprezentarea intereselor unităților administrativ-teritoriale membre, în legătură cu:

- a) promovarea, finanțarea și implementarea în comun a Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Dolj”, cu asistența financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene prin Programul Operațional Sectorial Mediu, Axa Prioritară 2, Domeniul major de Intervenție 1 „Dezvoltarea sistemelor integrate de management al deșeurilor și extinderea infrastructurii de management a deșeurilor”;
- b) gestionarea în comun a activităților de salubritate mai sus menționate
- c) înființarea, organizarea, coordonarea, reglementarea, finanțarea, monitorizarea și controlul furnizării/prestării activităților;
- d) funcționarea, administrarea și exploatarea în comun a sistemelor de utilități publice aferente activităților;

e) realizarea în comun a proiectelor de investiții publice pentru reabilitarea, modernizarea și dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare aferente activităților, pe baza unei strategii locale comune de dezvoltare a activităților și a sistemelor de utilități publice aferente, aprobată la nivelul fiecărei unități administrativ-teritoriale membre prin hotărâri ale autorităților (inclusiv activitățile de exploatare a stațiilor de transfer/sortare/compostare construite prin Proiect, precum și transportul deșeurilor de la acestea la depozitul conform).

Asociația are rolul de a încheia, în numele și pe seama localităților membre, inclusiv în numele și pe seama județului Dolj, contractele de delegare a gestiunii activităților componente ale serviciului de salubritate menționate mai sus, contracte care vor fi atribuite unor operatori în urma unor proceduri de licitație publică inițiate și derulate de Asociație.

După intrarea în funcțiune a Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj, Asociația va aproba totodată tarifele și va monitoriza contractele de delegare a gestiunii activităților legal încheiate de asociații și care sunt în derulare la acel moment.

Forma de gestiune a Serviciului va fi gestiunea delegată, care se va realiza, în baza unui/mai multor contract/contracte de delegare a gestiunii atribuit(e) operatorilor conform prevederilor Legii nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare, și ale legilor speciale aplicabile.

Interesul comun pe care se bazează constituirea Asociației este interesul general al locuitorilor de pe raza unităților administrativ-teritoriale membre pentru îmbunătățirea calității prestării Activităților, în condițiile unor tarife și/sau taxe care să respecte limitele de suportabilitate ale populației și principiul „poluatorul plătește”, atingerea și respectarea standardelor europene privind protecția mediului, precum și creșterea capacității de atragere a fondurilor pentru finanțarea investițiilor necesare în infrastructura tehnico-edilitară aferentă Activităților.

Potrivit art. 27 din statutul Asociației, pentru realizarea scopului și obiectivelor sale, Asociația a constituit un aparat tehnic propriu condus de un director executiv numit de consiliul director. În aceste condiții, în conformitate cu prevederile statutare, am fost numita director executiv prin decizia nr.10/20.11.2014, având următoarele atribuții și responsabilități:

1. Conducerea activității curente a Asociației este asigurată de Directorul Executiv numit de către Consiliul Director.

2. Directorul Executiv asigură conducerea activității curente a Asociației în baza unui contract individual de muncă.

3. Pentru îndeplinirea atribuțiilor și responsabilităților stabilite prin prezentul Regulament și Fișa Postului, Directorul Executiv dispune de următoarele prerogative:

- a. Conduce nemijlocit și efectiv întreaga activitate curentă a Asociației.
- b. Urmărește realizarea întocmai a deciziilor Consiliului Director.
- c. Reprezintă Asociația în relația cu terții.
- d. Asigură realizarea obiectivelor Asociației propuse de Consiliul Director și aprobate de Adunarea Generală a Asociației.
- e. Stabilește condițiile de angajare ale personalului, selectează, angajează și concediază personalul salariat al aparatului tehnic al Asociației, cu respectarea legislației muncii. În îndeplinirea acestor atribuții Directorul Executiv semnează cu personalul angajat Contractele Individuale de Muncă, Actele Adiționale la acestea și fișele de post. Aprobă deciziile de personal, anchetele disciplinare, deciziile de încetare a Contractelor Individuale de Muncă. Prin decizie, poate acorda sporuri (spor de vechime, spor de confidentialitate, spor de dispozitiv, etc), cu încadrarea în limita bugetară aprobată de Adunarea Generală pentru cheltuielile de personal și a statutului de funcții aprobat.

Nivelul exact al veniturilor, inclusiv salariul va fi stabilit în baza unui Proces verbal de negociere încheiat între salariat și Directorul executiv, în limita bugetului aprobat și a organigramei și statutului de funcții bugetate.

f. Urmărește modul de acordare a drepturilor salariale lunare convenite personalului Aparatului Tehnic.

g. Stabilește competențele și răspunderile pe niveluri ierarhice și structuri organizatorice, a relațiilor dintre ele și face delegări de competență.

h. Aprobă normele de disciplină a muncii și administrativă din unitate.

i. Aprobă stimularea personalului pentru activitatea depusă în cadrul Asociației.

j. Aprobă Regulamentul de Ordine Interioară al Aparatului Tehnic al Asociației și modificări la acesta

k. Propune Consiliului Director modificarea structurii organizatorice a Aparatului Tehnic

l. Elaborează proiectul bugetului de venituri și cheltuieli al Aparatului Tehnic, sens în care face propuneri privind creșterea cuantumului cotizației pentru anul următor.

m. Încheie acte juridice în numele și pe seama Asociației, conform legii.

n. Aprobă operațiunile de încasări și plăți, potrivit competențelor legale.

o. Aprobă operațiunile de cumpărare de bunuri, servicii, lucrări potrivit legislației specifice achizițiilor publice de bunuri, servicii, lucrări. În acest sens aprobă și Strategia anuală de achiziții și concesiuni la nivelul Asociației.

p. Gestionează mijloacele materiale și financiare ale Asociației și utilizarea optimă a acestora.

q. Directorul Executiv poate aproba și efectua operațiuni de cumpărare produse și servicii până la concurența pragului valoric prevăzut de legislația achizițiilor publice pentru achiziția directă de produse și servicii. Acesta va informa ulterior Consiliului Director și Asociației cu privire la acest aspect.

r. Semnează în numele Asociației contractele comerciale cu prestatorii /furnizorii de servicii și produse (apa, canal, electricitate, gaz, telefonie, birotică, etc) necesare desfășurării în bune condiții a activității Aparatului Tehnic al Asociației;

s. Aprobă procedurile de achiziționare a dotării necesare funcționării aparatului tehnic al Asociației;

t. Informează trimestrial Consiliul Director și membrii Asociației asupra modului de stabilire, angajare și efectuare a cheltuielilor curente necesare funcționării și rezolvării activității Asociației.

u. Consultă membrii Consiliului Director în vederea stabilirii politicilor și strategiilor locale și a modalităților de organizare și funcționare a serviciilor.

v. Monitorizează, controlează și prezintă trimestrial Consiliului Director informații scrise cu privire la modul de respectare a obligațiilor și responsabilităților asumate de Operatori prin Contractele de Delegare.

w. În pregătirea și realizarea investiției privind implementarea proiectului Sistem de Managementul Integrat al Deseurilor în județul Dolj, finanțat prin POS –Mediu, îndeplinește următoarele atribuții:

-Colaboreaza permanent cu consultantul pentru rezolvarea in timp util si eficient a problemelor din teritoriu;

-Exercita atributii si sprijina consultantul in parcurgerea procedurilor pentru obtinerea avizelor, acordurilor si autorizatiilor necesare;

- Prin Aparatul Tehnic aflat in subordine, la cerere, acorda sprijin Operatorului /Operatorilor pentru derularea contractelor.

x. Verifică periodic cunoașterea și respectarea de către personalul aflat în subordine a actelor normative și a reglementărilor tehnice în vigoare privind furnizarea/prestarea Serviciului încredințat Asociației.

y. Stabilește măsurile ce trebuie luate în orice situații pentru bunul mers al Asociației și creșterea eficienței întregii activități.

z. Rezolvă orice alte sarcini primite de la Consiliul de Director și alte organe de stat.

In calitate de Director Executiv al Asociației imi desfasor activitatea incepand cu data de 02.12.2014, in baza contractului individual de munca nr. 1/26.11.2014.

Pentru perioada ianuarie-iunie 2019 am intreprins urmatoarele demersuri:

I. Pentru buna functionare a activitatii personalului, in perioada raportata, a fost necesara efectuarea de achizitii de bunuri si servicii.

Achizitiile in perioada mai sus mentionata s-au efectuat cu respectarea bugetului de venituri si cheltuieli aprobat pentru anul 2019 aprobat de catre Adunarea Generala a Asociatilor prin Hotararea nr. 2/04.02.2019, rectificat prin Hotararea AGA nr. 13/24.04.2019 si Hotararea AGA nr. 14/21.10.2019.

Achizitiile au respectat de asemenea Programul anual de achizitii publice al Asociației pentru anul 2019 intocmita conform Legii 98/2016 privind achizitiile publice și aprobat de către Consiliul Director prin Decizia nr. 8/04.02.2019.

In bugetul Asociației aprobat pentru anul 2019 achizitiile necesare pentru desfasurarea activitatii proprii a aparatului tehnic sunt prevazute la Capitolul I – Achizitia de imobilizari (dotari din surse proprii), la Capitolul II – Achizitia de bunuri (materiale si obiecte de inventar) si la Capitolul III – Achizitia de servicii.

In conformitate cu prevederile bugetului aprobat pentru anul 2019 s-au efectuat achizitii de produse si servicii necesare derularii activitatii proprii a Asociației, conform fișelor de cont pentru operații anexate.

Pe parcursul anului s-a achizitionat de asemenea combustibil pentru autorurismele Asociației, cu respectarea limitei lunare stabilite prin Decizia Consiliului Director nr. 5/04.02.2015, modificate prin Decizia Consiliului Director nr. 11/09.08.2018 prin achizitie directa, pe baza de factura emisa de statiile OMV, Rompetrol, Petrom, etc. la preturile de la pompa, din zilele respective.

Pentru intretinerea autorurismelor aflate in patrimoniul Asociației s-au efectuat cheltuieli de reparatii/revizii.

Tot pentru derularea activitatilor aparatului tehnic s-au efectuat cheltuielile curente de telefonie si internet, SSM/PSI, mentenanta program informatic privind salariile si contabilitatea, actualizare program informatic legislativ.

II. Referitor la problematica restanțelor existente la patrimoniul Asociației și a plății corespunzătoare a cotizațiilor pentru anii anteriori, arăt următoarele:

Conform art. 11 lit. b din statutul Asociației, asociații au obligația să plătească cota de contribuție anuală, fixată la suma de 0,1 Euro/locuitor/an.

Prin art. 11 lit. b din actul adițional nr. 2/12.12.2014 la statut, începând cu data de 01.01.2015 cotizația anuală a fost fixată la suma de 320.000 lei/an pentru Județul Dolj, respectiv 0.5 lei/locuitor/an pentru restul asociațiilor.

Potrivit statutului Asociației (art. 23 alin. 2 lit. e) și atribuțiilor Consiliului director, având în vedere situația existentă la nivelul anului 2014: (total restanțe cotizații: 2.323.346,13 lei, total restanțe patrimoniu: 49.500 lei) în data de 04.02.2015 Consiliul director a emis Decizia nr. 4/04.02.2015 prin care a aprobat eșalonarea anuală a plății cotizațiilor restante pentru anii 2010-2014 pentru o perioadă de 2 ani și a decis notificarea asociațiilor restanți în ceea ce privește contribuția la patrimoniul inițial pentru a achita în decursul anului 2015 aceste contribuții.

Pe parcursul anului 2015 aparatul tehnic al Asociației a transmis notificări către asociații restanți prin care li s-a adus la cunoștință cele decise de către Consiliul director.

Astfel au fost transmise notificările: nr. 24/19.01.2015, nr. 59/10.02.2015 și nr. 60/10.02.2015.

Pe parcursul anului 2015 s-au recuperat 183.454,24 lei din restanța la cotizații și 10.500 lei din restanța la patrimoniu.

La finalul anului 2015 situația restanțelor cotizațiilor și a contribuției la patrimoniul inițial s-a prezentat astfel:

- Total restanțe cotizații pentru anii 2010-2014: 2.139.891,89 lei
- Total restanțe cotizații pentru anul 2015: 134.131,5 lei
- Total restanțe patrimoniu: 39.000 lei

Ca urmare a acestei situații, în data de 24.03.2016 Consiliul director a emis Decizia nr. 6/24.03.2016 prin care a aprobat din nou, notificarea asociațiilor restanți în ceea ce privește plata restanțelor la patrimoniu și a restanțelor privind cotizațiile datorate Asociației pentru a achita în decursul anului 2016 a acestor restanțe, sub sancțiunea inițierii demersurilor legale pentru recuperarea sumelor datorate.

Pe parcursul anului 2016 aparatul tehnic al Asociației a transmis notificări către asociații restanți prin care li s-a adus la cunoștință cele decise de către Consiliul director.

Astfel au fost transmise notificările: nr. 6/13.01.2016, nr. 140/25.04.2016, nr. 347/26.10.2016 și nr. 396/20.12.2016.

La finalul anului 2016 situația restanțelor cotizațiilor și a contribuției la patrimoniul inițial se prezintă astfel:

- Total restanțe cotizații pentru anii 2010-2014: 1.235.136 lei
- Total restanțe cotizații pentru anul 2015: 59.382,98 lei
- Total restanțe cotizații pentru anul 2016: 89.230,82 lei
- Total restanțe patrimoniu: 23.500 lei

La finalul anului 2017 situația restanțelor cotizațiilor și a contribuției la patrimoniul initial se prezintă astfel:

- Total restanțe cotizații pentru anii 2010-2014: 875.320, 77 lei
- Total restanțe cotizații pentru anul 2015: 41.857,84 lei
- Total restanțe cotizații pentru anul 2016: 55.104,18 lei
- Total restanțe cotizații pentru anul 2017: 90.472,50 lei
- Total restanțe patrimoniu: 20.000 lei

In anul 2018, in sedinta de Consiliu Director si in cea a AGA din luna aprilie 2018 s-a adus la cunostinta Consiliului Director si membrilor asociati in AGA situatia platii si restantelor la patrimoniu si la cotizatiile membrilor, iar prin Deciziei Consiliului Director nr. 8/23.04.2018 s-a stabilit esalonarea restantelor privind cotizatia si aprobarea propunerii de transmitere notificări către membrii asociați în ceea ce privește plata restanțelor la patrimoniu și a restanțelor privind cotizațiile datorate Asociației.

Drept urmare, au fost transmise notificari catre asociatii restanti, respectiv notificarea nr. 505/10.07.2018 și notificarea nr. 893/10.10.2018.

La finalul anului 2018 situația restanțelor cotizațiilor și a contribuției la patrimoniul initial se prezintă astfel:

- Total restante cotizatii pentru anii 2010-2014 : 529.267,36 lei
- Total restante cotizatii pentru anul 2015 : 26.418,84 lei
- Total restante cotizatii pentru anul 2016 : 41.460,68 lei
- Total restante cotizatii pentru anul 2017 : 47.766 lei
- Total restante cotizatii pentru anul 2018 : 64.423,50
- Total restanțe patrimoniu: 15.500 lei

În luna septembrie 2019 au fost transmise facturi către UAT-urile membre atât pentru cotizația aferentă anului 2019, cât și pentru restanțele din anii precedenți.

La finalul anului 2019 situația restanțelor cotizațiilor și a contribuției la patrimoniul initial se prezintă astfel:

- Total restante cotizatii pentru anii 2010-2014 : 430.570,65 lei
- Total restante cotizatii pentru anul 2015 : 10.261,98 lei
- Total restante cotizatii pentru anul 2016 : 21.959,15 lei
- Total restante cotizatii pentru anul 2017 : 24.739,50 lei
- Total restante cotizatii pentru anul 2018 : 19.902,48 lei
- Total restante cotizatii pentru anul 2019: 76.561,35 lei
- Total restanțe patrimoniu: 9.500 lei

III. In ceea ce priveste implementarea proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Dolj” s-au intreprins urmatoarele:

1. Referitor la serviciile de depozitare a deșeurilor la Depozitul Ecologic Mofleni

A. În perioada raportată au continuat litigiile cu administratorul Depozitului Ecologic Mofleni, ECO SUD SA.

- Dosar nr. 8476/63/2018 - Tribunalul Dolj prin care ADI ECODOLJ a solicitat

obligarea SC ECO SUD SA și a Consiliul Local al Municipiului Craiova la încheierea unui act adițional la Contractul nr.17/2002 și obligarea ECO SUD să încheie cu ADI ECODOLJ și operatorul Asocieria IRIDEX GROUP SALUBRIZARE S.R.L.- SERVICII SALUBRITATE BUCUREȘTI S.A.- IRIDEX GROUP IMPORT EXPORT S.R.L., prin lider IRIDEX GROUP SALUBRIZARE S.R.L. un contract/contracte separate.

ECO SUD SA a formulat cerere reconvențională prin care solicită obligarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ și IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL, ca până la soluționarea definitivă a cererii de chemare în judecată ce face obiectul dosarului nr. 10656/3/2018, să achite către aceștia, în cazul depozitării deșeurilor la Depozitul Ecologic Mofleni, în plus față de tariful de 19,27 Euro plus TVA, într-un cont excrow ce urmează a fi deschis de ECO SUD, a următoarelor sume:

- a. 2,81 Euro/tonă + TVA – provizionul de închidere și monitorizare post-închidere aferent cantităților de deșeuri ce urmează a fi depozitate;
- b. 0,29 Euro/tonă + TVA – provizionul de închidere și monitorizare post-închidere aferent cantităților de deșeuri deja depozitate;
- c. 0,05 Euro/tonă + TVA – recuperarea cheltuielilor suportate de ECO SUD SA din cauza modificării cotei unice de TVA pe parcursul derulării Contractului de asociere nr. 17/2002;
- d. 0,05 Euro/tonă + TVA – taxa de teren și accesoriile plătite de ECO SUD în trecut;
- e. 0,13 Euro/tonă + TVA – recuperarea pierderilor suferite de ECO SUD pentru nesoluționarea cererii de majorare a tarifului de depozitare din 2013;
- f. 6,01 Euro/tonă + TVA – ajustarea tarifului de depozitare cu IPC pentru perioada 1 septembrie 2008-31 iulie 2016.

În perioada raportată Tribunalul Dolj a declinat competența soluționării cauzei în favoarea Tribunalului Municipiului București- Secția Contencios Administrativ.

Tribunalul București a admis excepția de necompetența teritorială a Tribunalului București - Secția a II-a de Contencios Administrativ și Fiscal. A declinat competența de soluționare a cauzei în favoarea Tribunalului Dolj – Secția Contencios Administrativ și a constatat ivit conflictul negativ de competență și trimițând Înaltei Curți de Casație și Justiție pentru soluționare.

- Dosar nr. 10656/3/2018 – Tribunalul București - ADI ECODOLJ a formulat cerere de intervenție în interes propriu.

În acest dosar ECO SUD SA a solicitat majorarea tarifului la Depozitul Ecologic Mofleni de către CLM Craiova. Cererea de intervenție în interes propriu a fost admisă în data de 25.04.2019.

În data de 28.11.2019 au fost încuviințate de către instanță proba cu înscrisuri și expertiza contabilă solicitate de către ADI ECODOLJ, considerând că probele sunt utile soluționării cauzei.

B. A fost încheiat Actul Adițional nr. 5/26.11.2019 la Contractul nr. 17/05.06.2002, între Consiliul Local al Municipiului Craiova și ECO SUD SA, prin care s-au prevăzut următoarele:

- extinderea ariei de depozitare a deșeurilor pentru toate unitățile administrativ-teritoriale membre ADI;

- obligativitatea preluării deșeurilor de la operatorii cu care ADI ECODOLJ are încheiate contracte de delegare a gestiunii pentru serviciile de colectare, transport, sortare, compostare;
- acceptarea monitorizării executării contractului de asociere nr. 17/05.06.2002 de către ADI ECODOLJ;
- tariful aferent serviciilor de salubritate, inclusiv depozitarea, va fi aprobat de ADI ECODOLJ, însă în ceea ce privește componenta de depozitare a deșeurilor provenind din întreg județul tariful aferent acestei activități, prezent și viitor, rămâne cel stabilit prin contractul de asociere 17/2002 încheiat între ECO SUD și CLM Craiova, cu modificările ulterioare, iar ECO SUD va practica același tarif de depozitare pentru toți operatorii care depun deșeurile la Depozitul Ecologic Mofleni cu care ADI ECODOLJ are încheiate contracte de delegare a gestiunii;
- respectarea indicatorilor de performanță din contractul 17/2002 – cu obligația de a prelua toate cantitățile de deșeuri municipale de la toți operatorii din județ;
- plata serviciilor de depozitare a deșeurilor provenite din județul Dolj va fi efectuată către operatorul depozitului conform contractelor încheiate cu operatorii de salubritate.

2. Referitor la Contractul nr. 370/22.05.2018 privind delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri în județul dolj, precum și operarea stației de sortare și transfer Goicea

Așa cum am mai menționat și în raportul anterior, încă din prima lună de derulare a serviciului de salubritate în aria delegării (pentru localitățile cărora li s-a prestat serviciul) s-au constatat creșteri semnificative ale cantităților de deșeuri reziduale efectiv colectate comparativ cu cantitățile de deșeuri reziduale estimate și implicit creșteri ale costurilor serviciilor prestate de operatorii de salubritate, precum și scăderi semnificative ale cantităților de deșeuri reciclabile efectiv colectate comparativ cu cantitățile de deșeuri reciclabile estimate.

În iulie-august 2019 am transmis notificări către unitățile administrativ teritoriale prin care am detaliat problemele tehnice și financiare cu care se confruntă serviciul de salubritate și am propus majorarea taxei de salubritate, pentru a se asigura plata serviciului, după cum urmează:

- Rural:
 - minim 5,57 lei/pers./lună pentru anul 2019;
 - minim 6,41 lei/per./lună pentru anul 2020;
- Periurban:
 - minim 7,57 lei/pers./lună pentru anul 2019;
 - minim 8,41 lei/per./lună pentru anul 2020;
- Urban:
 - minim 9,58 lei/pers./lună pentru anul 2019;
 - minim 10,41 lei/per./lună pentru anul 2020;

În urma acestor notificări doar un număr foarte redus de unități administrativ teritoriale au făcut demersurile necesare pentru modificarea taxei de salubritate, motiv pentru care nu au putut fi supuse aprobării/avizării în Adunarea Generală a Asociației.

Prin intermediul personalului din aparatul propriu, ADI ECODOLJ, în perioada raportată, a verificat periodic prestarea serviciului de salubritate; acțiunea de monitorizare a ADI ECODOLJ vizează respectarea de către operatorul județean de colectare și administrare a Stației

Goicea - Asocierea SC IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL – SC SERVICIIL SALUBRITATE BUCURESTI SA – IRIDEX GROUP IMPORT EXPORT SRL in raport cu legislatia de mediu, conform contractului de delegare nr. 370/22.05.2018, articolul 7 lit. c), atat in ceea ce priveste calitatea serviciului prestat, dar si indeplinirea Indicatorilor de Performanta, mentinerea echilibrului contractual si asigurarea unor relatii echidistante si echilibrate intre Delegat si Utilizatori.

Cresterea cantitatilor de deseuri reziduale menajere efectiv colectate, precum si scaderea considerabila a cantitatilor de deseuri reciclabile menajere, impreuna cu scaderile cantitatilor de deseuri generate de agentii economici/institutiile publice, lipsa contractelor cu privire la colectarea deseurilor provenite din activitatea de reamenajare si reabilitare interioara/exterioara a locuintelor si a deseurilor generate de alte fluxuri (deseuri voluminoase, periculoase menajere, cadavre de animale de pe domeniul public) au dus la constatarea de catre operatorul judetean IRIDEX GROUP SALUBRIZARE a unui dezechilibru contractual, notificat prin Adresa nr. 4073/09.07.2019, înregistrată la sediul Asociației cu nr. 822/09.07.2019, prin care ne-a solicitat luarea măsurilor ce se impun în vederea modificării, respectiv ajustării tarifelor și modificarea contractului, în sensul renegocierii termenilor și condițiilor acestuia prin încheierea unui act adițional, motivat de constrangeri de ordin tehnic, economic si financiar, care a creat costuri suplimentare si a determinat pierderi financiare.

Aceasta notificare a fost transmisa catre toate UAT-urile din judet in data de 11.07.2019.

Analizand solicitarile operatorului de colectare, apreciind ca o parte din motivele invocate de acesta pot constitui motive de dezechilibru contractual, prin adresa nr. 1211/13.09.2019 am solicitat sa propuna tarife actualizate, tinand cont si de noile obligatii legislative, aparute ulterior depunerii ofertei si/sau incheierii contractului.

În data de 23.09.2019 Iridex Group Salubrizare SRL ne-a transmis cererea de modificare a tarifelor nr. 5727/20.09.2019, înregistrată la sediul Asociației cu nr. 1260/23.09.2019, prin care ne-a propus trei variante de tarife conform solicitării noastre.

Prin adresa nr. 1411/07.10.2019 am solicitat operatorului județean identificarea altor soluții privind activitatea de colectare și transport a deșeurilor menajere, soluții pe care le consideră oportune având în vedere experiența dobândită în județul Dolj, eventual personalizarea serviciului prestat pe grupe de UAT-uri, în funcție de volumul recipientului de precollectare și de frecvența de colectare, necesitatea acestora având la bază continuitatea serviciului de salubritate în condiții sustenabile din punct de vedere financiar, precum și prevederile privind instrumentul economic ”plătește pentru cât arunci”.

În urma sesiunii Adunării Generale a Asociației din luna octombrie 2019, prin care s-a decis:

- implementarea principiului ”plătește pentru cât arunci” în funcție de volum (pubelă 240 l sau pubelă 60 l pentru deșeurile reziduale), cu modificarea corespunzătoare a taxei de salubritate;
- alegerea de către fiecare UAT a unei opțiuni privind frecvența de colectare, a infrastructurii aferentă deșeurilor reciclabile și să comunice populația rezidentă corectă;
- taxa de salubritate pentru anul 2020 să fie recalculată ținând cont de:
 - tarif practicat în 2019 de operatorul depozitului (ECO SUD SA);
 - creșterea taxei pentru fondul de mediu de la 30 lei/tonă la 80 lei/tonă, începând cu anul 2020;

- dezechilibrul contractual invocat de IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL;
- opțiunea aleasă de fiecare UAT implicat;
- populația rezidentă a fiecărei localități.

În urma acestor discuții aparatul tehnic al Asociației s-a deplasat la fiecare UAT în parte pentru a stabili printr-un acord cele menționate mai sus, urmand ca în baza acestora operatorul de salubritate să recalculeze tarifele aferente serviciului de salubritate.

Deși am insistat către fiecare în repetate rânduri sa ne comunice opțiunea pe care o aleg și numărul populației rezidente, am primit aceste date din partea a 78 de UAT-uri, pentru celelalte s-a luat în considerare populația din recensământ.

În data de 21.11.2019 operatorul de salubritate a transmis către ADI ECODOLJ, cererea de modificare a tarifelor, recalculate cu luarea în considerare a datelor transmise de către unitățile administrativ teritoriale.

După verificarea tarifelor propuse de operatorul de salubritate, de către aparatul tehnic al Asociației și după efectuarea calculului pentru taxele aferente, în data de 28.11.2019 s-au transmis spre aprobare către unitățile administrativ membre următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect hotărâre privind modificarea Regulamentului Serviciului de Salubritate în Județul Dolj și Regulamentul privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate;

2. Proiect hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 1 la Contractul nr. 370/22.05.2018 "Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea";

3. Hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru anul 2020.

Având în vedere rolul ADI ECODOLJ, am calculat taxa pentru fiecare unitate administrativ teritorială, în funcție de:

- cantitățile efectiv generate în anul 2019 diminuate cu un procent de aprox. 5%;
- frecvențele de colectare prin raportare la cantitățile de deșuri, ținând cont de opțiunea fiecărei localități;
- compoziția deșeurilor generate;
- infrastructura pentru colectarea deșeurilor reciclabile, ținând cont de opțiunea fiecărei localități;
- diminuarea taxei cu sumele reprezentând costurile nete pentru deșeurile de ambalaje, suportate de organizațiile care implementează răspunderea extinsă a producătorilor;
- tarifele actualizate ale operatorilor serviciului de salubritate (operator colectare și transport, operator depozit, operator instalații);
- contribuția pentru economia circulară de 80 lei/tona, conform OUG 196/2005 privind fondul pentru mediu;
- aplicarea instrumentului economic "*plateste pentru cat arunci*";

toate acestea raportate la populația rezidentă comunicată de către fiecare unitate administrativ teritorială.

În data de 06.12.2019 am revenit către unitățile administrativ teritoriale cu rugămintea de a face toate diligențele necesare în vederea aprobării/respingerii documentelor și am solicitat și

acordarea mandatului special pentru aprobarea acestora în Adunarea Generală a Asociațiilor ADI ECODOLJ.

Până la finalul anului 2019 aceste proiecte de hotărâri au fost aprobate de către 63 din 109 unități administrativ teritoriale.

3. Referitor la cel de-al doilea contract de concesiune, respectiv Contractul privind delegarea prin concesiune a instalațiilor de deseuri construite prin proiect (stafia de sortare Craiova, stațiile de compostare Craiova și Calafat și stațiile de transfer Dobresti, Filiasi, Calafat și Bailesti)

În perioada raportată comisia de coordonare și supervizare, conform Dispoziției Președintelui ADI ECODOLJ nr. 7/04.03.2019, cu asistență tehnică și juridică din partea CTAV GREEN EXPERT SRL, a modificat documentația de atribuire în sensul remedierii unor necorelări între secțiunile care întregesc documentația de atribuire, precum și actualizarea cu noile modificări legislative.

În perioada 23-27.08.2019 documentația de atribuire (inclusiv Studiul de oportunitate/fundamentare) a fost transmisă către toate unitățile administrativ teritoriale membre ADI ECODOLJ în vederea aprobării acesteia.

În data de 21.10.2019 în cadrul ședinței Adunării Generale a Asociației au fost aprobate documentele necesare reluării și derulării procedurii de licitație publică organizată în vederea atribuirii contractului privind delegarea prin concesiune a operării instalațiilor de gestionare a deșeurilor municipale realizate în cadrul proiectului ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj”.

În data de 11.11.2019 documentația de atribuire a fost transmisă spre publicare în Sistemul Electronic de Achiziții Publice și am solicitat către Agenția Națională a Achizițiilor Publice (ANAP) verificarea ex-ante. Această documentație de atribuire a fost respinsă în data de 27.11.2019 și s-a pus în vedere modificarea și completarea anumitor documente.

Comisia de coordonare și supervizare în data de 09.12.2019 a revizuit documentației de atribuire a contractului privind operarea instalațiilor construite prin proiectul “Sistem de Management Integrat al deșeurilor în județul Dolj”, conform cerințelor ANAP.

În data de 19.12.2019 a fost publicat anunțul de concesiune având nr. PC1001416, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene (JOUE) sub nr. 2019/S 244-60164.

IV. În ceea ce privește colaborarea cu Organizațiile care Implementează Răspunderea Extinsă a Producătorilor

În perioada raportată am încheiat contracte cu 4 organizații care implementează răspunderea extinsă a producătorului (OIREP), respectiv: ECO SYNERGY SA, ECOROM AMBALAJE SA, FINANCIAR RECYCLING SA și GREENPOINT MANAGEMENT SA.

În această perioadă, conform procedurilor agreate cu cele 4 organizații am facturat către aceștia următoarele cantități de deșeuri de ambalaje:

- Aluminiu – 2,4451 tone
- PET – 61,882 tone
- Hartie/carton – 18,08 tone
- HDPE – 2,088 tone
- PET FLORAL – 1,404 tone

- PP – 0,72 tone
- AMESTEC PLASTIC – 3,975 tone
- Valorificare energetica ambalaj – 4,5304 tone

Valoarea acestor cantități de deșeuri s-a ridicat la suma de 28.084,66 lei cu TVA, sumă cu care s-a diminuat contravaloarea serviciilor de salubritate facturate pentru fiecare UAT, proporțional cu cantitatea de deșeuri reciclabile colectate din fiecare localitate.

V. În ceea ce privește colaborarea cu alte entități

In perioada de raportare Asociația a acordat sprijin și a colaborat în permanență cu Unitatea de Implementare a Proiectului constituită la nivelul Consiliului Județean Dolj pentru elaborarea Planului Județean De Gestionare a Deșeurilor în Județul Dolj.

De asemenea, în perioada raportată am participat în calitate de reprezentant al ADI ECODOLJ în AGA a FEDERAȚIEI ASOCIAȚIILOR DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ cu obiect de activitate management integrat al deșeurilor la ședințele Adunării Generale ale Federației inclusiv la ședințele de Consiliu Director (în calitate de membru).

In perioada raportată am participat de asemenea în calitate de reprezentant al ADI ECODOLJ în AGA Asociației Parteneriat Pentru Proiecte și Fonduri Europene (APPFE), înființată în vederea sprijinirii procesului de promovare a proiectelor de investiții din sectorul de mediu, finanțate din fonduri europene, la toate nivelurile de decizie administrativ-instituționale.

Drept pentru care, am întocmit prezentul raport de activitate, pe care îl supun aprobării.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV

ADELA PLACINTESCU



A.D.I. DE GESTIONARE A DESEURILOR ECODOLJ

Adresa: DOLJ, CRAIOVA, Str.NICOLAE TITULESCU, Nr.22, BI.CORP B, Cod Postal: 200585

Cod Unic de Inregistrare: 26186870

FISA DE CONT PENTRU OPERATII DIVERSE**SIMBOL CONT**

Furnizori

401

NCData	Document	Explicatii	Cont Cores.	Debit	Credit D/C	Sold
SOLD INITIAL LA 01/07/2019:				0.00	0.00 C	5 452.52
2	01/07/2019 F/13064950	ABONAMENT PURIFICATOR APA TR.III	471	0.00	428.40 C	5 880.92
4	01/07/2019 F/12403072000953	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 18 EDJ	6022	0.00	282.84 C	6 163.76
1	01/07/2019 91206118	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	282.84	0.00 C	5 880.92
1	02/07/2019 89342702	PLATA SLUBRITATE CRAIOVA	5121	99.65	0.00 C	5 781.27
1	02/07/2019 89337986	PLATA FACTURA COTIZATIE	5121	500.00	0.00 C	5 281.27
4	05/07/2019 F/12406031004088	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 03 EDJ	6022	0.00	232.88 C	5 514.15
1	05/07/2019 01255083	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	232.88	0.00 C	5 281.27
2	05/07/2019 F/37628051	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53 C	5 837.80
4	07/07/2019 F/12403072000965	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 18 EDJ	6022	0.00	298.45 C	6 136.25
1	07/07/2019 05263671	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	298.45	0.00 C	5 837.80
1	09/07/2019 04500803	PLATA SERVICII POSTALE	5121	555.40	0.00 C	5 282.40
1	09/07/2019 04500817	PLATA LA FANTANA	5121	428.40	0.00 C	4 854.00
1	09/07/2019 04500792	PLATA DATA SIGMA	5121	525.00	0.00 C	4 329.00
1	09/07/2019 04500772	PLATA SERVICII MEDICALE	5121	95.20	0.00 C	4 233.80
1	09/07/2019 04500766	PLATA SERVICII FURNIZARE EL	5121	579.86	0.00 C	3 653.94
1	12/07/2019 12479960	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	99.65	0.00 C	3 554.29
2	15/07/2019 F/9017000007013	MATERIALE CONSUMABILE BIROU	3028	0.00	1 696.14 C	5 250.43
4	15/07/2019 F/12403033000194	ACHIZITIE ROVIGNETA DJ18EDJ	635	0.00	132.23 C	5 382.66
1	15/07/2019 21953491	PLATA CONSUMABILE	5121.01	1 696.14	0.00 C	3 686.52
1	15/07/2019 26361318	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	229.88	0.00 C	3 456.64
1	15/07/2019 26361278	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	132.23	0.00 C	3 324.41
4	15/07/2019 F/12403072000981	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	229.88 C	3 554.29
1	16/07/2019 22044493	PLATA SERVICII TELEFONIE	5121	556.53	0.00 C	2 997.76
1	16/07/2019 22044479	PLATA SERVICII AUDIT	5121	3 000.00	0.00 D	2.24
4	24/07/2019 F/12403072000996	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 03 EDJ	6022	0.00	257.66 C	255.42
1	24/07/2019 44647808	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	257.66	0.00 D	2.24
4	25/07/2019 F/12403072000999	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 18 EDJ	6022	0.00	247.77 C	245.53
1	25/07/2019 47291803	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	247.77	0.00 D	2.24
2	30/07/2019 F/1111	SERVICII CURATENIE	628	0.00	1 190.00 C	1 187.76
4	31/07/2019 F/12403072001013	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 18 EDJ	6022	0.00	281.80 C	1 469.56
2	31/07/2019 F/0025023	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20 C	1 564.76
2	31/07/2019 F/DIV00006214	TAXE POSTALE	626	0.00	602.40 C	2 167.16
1	31/07/2019 31072019	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	281.80	0.00 C	1 885.36
2	31/07/2019 F/3226162	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	99.65 C	1 985.01
2	31/07/2019 F/585870	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	6.27 C	1 991.28
2	31/07/2019 F/9206610399	SERVICII FURNIZARE ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	670.62 C	2 661.90
TOTAL RULAJ IN LUNA 7/2019				10 099.34	7 308.72	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 7/2019				205 762.09	207 495.56	0.00
2	01/08/2019 1459145	DEPLASARE - BILET AVION	625.01	0.00	1 142.95 C	3 804.85
2	01/08/2019 F/3236856	SERVICII APA/CANAL	605	0.00	39.18 C	3 844.03
1	01/08/2019 66433363	PLATA FACTURA BILETE DE AVION	5121.01	1 142.96	0.00 C	2 701.07
4	05/08/2019 12403072001022	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	260.36 C	2 961.43
2	05/08/2019 F/991	ONORARIU ASISTENTA JURIDICA CF.	622	0.00	40 000.00 C	42 961.43
1	05/08/2019 73640521	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	260.36	0.00 C	42 701.07
4	06/08/2019 0010331	ACHIZITIE SCAUNE-10 BUC	303	0.00	4 188.80 C	46 889.87
4	06/08/2019 F/12403072001025	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	259.51 C	47 149.38
1	06/08/2019 75901780	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	259.51	0.00 C	46 889.87
1	06/08/2019 72232036	PLATA ONORARIU ASISTENTA JURIDICA	5121	40 000.00	0.00 C	6 889.87
1	06/08/2019 72229766	PLATA ENERGIE ELECTRICA	5121	670.62	0.00 C	6 219.25
2	06/08/2019 F/41945419	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53 C	6 775.78
1	13/08/2019 88019800	PLATA GUNOI /CANAL	5121	99.65	0.00 C	6 676.13
1	13/08/2019 88019786	PLATA SERVICII POSTALE	5121	602.40	0.00 C	6 073.73
1	13/08/2019 88014796	PLATA FACTURA SCAUNE	5121	4 188.80	0.00 C	1 884.93
4	14/08/2019 F/12403072001035	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	249.76 C	2 134.69

1	14/08/2019	98815606	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	249.76	0.00	C	1 884.93
1	14/08/2019	92019242	PLATA FACTURA APA	5121	39.18	0.00	C	1 845.75
4	19/08/2019	F/12403072001046	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	224.91	C	2 070.66
1	19/08/2019	08470130	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	224.91	0.00	C	1 845.75
2	19/08/2019	F/3273053	SERVICII APA/CANAL	605	0.00	39.18	C	1 884.93
4	21/08/2019	F/12403072001048	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 18EDJ	6022	0.00	271.33	C	2 156.26
1	21/08/2019	11505293	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	271.33	0.00	C	1 884.93
1	21/08/2019	06990320	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	694.93
1	22/08/2019	09472906	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00	C	138.40
4	23/08/2019	F/12403072001049	ACHIZITIEI COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	230.74	C	369.14
1	23/08/2019	16254117	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	230.74	0.00	C	138.40
4	26/08/2019	F/12403072001053	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	208.50	C	346.90
1	26/08/2019	22475731	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	208.50	0.00	C	138.40
4	27/08/2019	F/12403072001056	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	223.24	C	361.64
4	27/08/2019	F/12403072001057	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	283.08	C	644.72
1	27/08/2019	23901408	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	283.08	0.00	C	361.64
1	27/08/2019	23900070	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	223.24	0.00	C	138.40
2	28/08/2019	F/1122	SEVICII DE CURATENIE AUGUST 2019	628	0.00	1 190.00	C	1 328.40
2	29/08/2019	F/0025206	SERVICII SSM SI PSI AUGUST 2019	628	0.00	95.20	C	1 423.60
2	30/08/2019	F/00020312	SERVICII POSTALE AUGUST 2019	626	0.00	692.40	C	2 116.00
2	30/08/2019	F/00020320	SERVICII POSTALE AUGUST 2019	626	0.00	- 117.70	C	1 998.30
2	31/08/2019	F/3251799	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	99.65	C	2 097.95
2	31/08/2019	F/91877367	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	745.31	C	2 843.26
TOTAL RULAJ IN LUNA 8/2019				50 701.57	50 882.93	0.00		
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 8/2019				256 463.66	258 378.49	0.00		
4	03/09/2019	F/B26001196	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	279.96	C	3 123.22
1	03/09/2019	43189415	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	279.96	0.00	C	2 843.26
1	05/09/2019	44430541	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	1 653.26
2	06/09/2019	F/201906784	REVIZIE AUTO DJ81EDJ	611	0.00	1 109.32	C	2 762.58
2	06/09/2019	F/46264718	SERVICII TELEFONIE SI INTENET	626	0.00	556.53	C	3 319.11
1	06/09/2019	49806035	PLATA REVIZIE AUTO	5121.01	1 109.32	0.00	C	2 209.79
1	09/09/2019	50718466	PLATA ENERGIE ELECTRICA	5121	745.31	0.00	C	1 464.48
1	09/09/2019	50718475	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00	C	1 369.28
1	09/09/2019	50718489	PLATA SERVICII POSTALE	5121	574.70	0.00	C	794.58
2	13/09/2019	F/41	CONSULTANTA LICITATIE INSTALATII	628	0.00	3 000.00	C	3 794.58
1	13/09/2019	61859013	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	105.92	0.00	C	3 688.66
4	15/09/2019	F/CR30002968	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	289.68	C	3 978.34
1	15/09/2019	74303043	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	289.68	0.00	C	3 688.66
1	16/09/2019	69618607	PLATA CONSULTANTA LICITATIE	5121	3 000.00	0.00	C	688.66
1	16/09/2019	69619950	PLATA SERVICII TELEFONIS SI INTERNET	5121	556.53	0.00	C	132.13
4	17/09/2019	F/12403072001080	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	228.11	C	360.24
1	17/09/2019	78225832	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	228.11	0.00	C	132.13
2	18/09/2019	F/16278	PRINT COLANT SI CARTI DE VIZITA	623.02	0.00	155.00	C	287.13
1	18/09/2019	80068249	PLATA PRINT COLANT SI CARTI	5121.01	155.00	0.00	C	132.13
2	19/09/2019	F/3309651	SERVICII APA /CANAL	605	0.00	70.53	C	202.66
4	23/09/2019	F/10906132000460	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	308.10	C	510.76
1	23/09/2019	89917930	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	308.10	0.00	C	202.66
1	23/09/2019	85348812	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00	C	107.46
2	24/09/2019	F/425	PARTICIPARE CONFERINTA FADI	625.01	0.00	868.00	C	975.46
2	25/09/2019	F/1030	SERVICII CURATENIE	628	0.00	1 190.00	C	2 165.46
2	27/09/2019	F/0025427	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20	C	2 260.66
				6028	0.00	16.00	C	2 276.66
		F/0025427	TOTAL ACT		0.00	111.20		0.00
2	30/09/2019	F/3277496	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	99.65	C	2 376.31
2	30/09/2019	F/9208355262	SERVICII FURNIZARE ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	552.72	C	2 929.03
2	30/09/2019	F/00022651	SERVICII POSTALE SEPTEMBRIE	626	0.00	976.50	C	3 905.53
2	30/09/2019	F/00022658	SERVICII POSTALE SEPTEMBRIE	626	0.00	- 166.00	C	3 739.53
1	30/09/2019	00412956	PLATA FACT. APA/CANAL	5121	39.18	0.00	C	3 700.35
TOTAL RULAJ IN LUNA 9/2019				8 772.21	9 629.30	0.00		
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 9/2019				265 235.87	268 007.79	0.00		
2	01/10/2019	BF/0003	SERVICII SPALAT AUTO	628	0.00	40.00	C	3 740.35
2	01/10/2019	F/00995701	ACHIZITIE PRODUSE PROTOCOL	623.01	0.00	108.50	C	3 848.85
4	01/10/2019	F/12403072001107	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	212.91	C	4 061.76

2	01/10/2019	F/13089411	ABONAMENT PURIFICATOR APA TRIM IV	471	0.00	428.40	C	4 490.16
1	01/10/2019	07840650	PLATA PRODUSE PROTOCOL	5121.01	108.50	0.00	C	4 381.66
1	01/10/2019	11175682	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	212.91	0.00	C	4 168.75
1	01/10/2019	10956226	PLATA SPALATAUTO	5121.01	40.00	0.00	C	4 128.75
4	02/10/2019	F/12403072001108	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	265.42	C	4 394.17
4	02/10/2019	F/12403072001109	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	262.95	C	4 657.12
2	02/10/2019	BF/0014	ACHIZITI PRODUSE DE PROTOCOL	623.01	0.00	92.00	C	4 749.12
1	02/10/2019	14510446	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	262.95	0.00	C	4 486.17
1	02/10/2019	414510308	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	265.42	0.00	C	4 220.75
1	02/10/2019	16244172	PLATA PRODUSE PROTOCOL	5121.01	92.00	0.00	C	4 128.75
1	04/10/2019	14757184	PLATA F.A.D.I	5121	868.00	0.00	C	3 260.75
1	07/10/2019	19594937	PLATA MISO	5121	111.20	0.00	C	3 149.55
1	07/10/2019	19594915	PLATA LA FANTANA	5121	428.40	0.00	C	2 721.15
1	07/10/2019	19592717	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	1 531.15
1	07/10/2019	19594974	PLATA SERVICII POSTALE	5121	810.50	0.00	C	720.65
1	07/10/2019	19594954	PLATA SERVICII ENERGIE	5121	552.72	0.00	C	167.93
4	08/10/2019	F/12403031001722	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	265.25	C	433.18
2	08/10/2019	F/TRA2019013192	SERVICII CAZARE CONFERINTA	625.01	0.00	526.68	C	959.86
2	08/10/2019	F/50586558	SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53	C	1 516.39
1	08/10/2019	26373593	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	265.25	0.00	C	1 251.14
1	08/10/2019	32262717	PLATA CAZARE CONFERINTA	5121.01	526.68	0.00	C	724.46
4	09/10/2019	F/12403033000247	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	180.00	C	904.46
1	09/10/2019	28586230	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	180.00	0.00	C	724.46
2	10/10/2019	BF/0001	SERVICII SPALAT AUTO	628	0.00	40.00	C	764.46
4	10/10/2019	F/12403072001121	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	184.99	C	949.45
1	10/10/2019	32375578	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	184.99	0.00	C	764.46
1	10/10/2019	32330560	PLATA SPLAT AUTO	5121.01	40.00	0.00	C	724.46
2	13/10/2019	F/12511	ACHIZITIE ACUMULATOR AUTO	3028	0.00	399.99	C	1 124.45
1	13/10/2019	40083621	PLATA ACUMULATOR AUTO	5121.01	400.00	0.00	C	724.45
1	15/10/2019	37578193	PLATA SALUBRITATE CRAIOVA	5121	99.65	0.00	C	624.80
1	15/10/2019	37578038	PLATA SERVICII APA	5121	70.53	0.00	C	554.27
4	16/10/2019	F/12403072001136	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	285.27	C	839.54
1	16/10/2019	47236144	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	285.27	0.00	C	554.27
1	17/10/2019	43683808	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00	D	2.26
2	18/10/2019	F/03319292	ACHIZITIE PRODUSE PROTOCOL	623.01	0.00	473.45	C	471.19
4	18/10/2019	F/03319293	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	174.80	C	645.99
2	18/10/2019	F/3346513	SERVICII APA/CANAL	605	0.00	31.35	C	677.34
1	18/10/2019	51549549	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	174.80	0.00	C	502.54
1	18/10/2019	51549547	PLATA PRODUSE PROTOCOL	5121.01	473.45	0.00	C	29.09
1	21/10/2019	58619622	PLATA PRODUSE PROTOCOL	5121.01	156.00	0.00	D	126.91
4	22/10/2019	F/12403072001147	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 04EDJ	6022	0.00	170.51	C	43.60
4	22/10/2019	F/0004710	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	317.32	C	360.92
1	22/10/2019	55405912	PLATA SERVICII APA / CANALIZARE	5121	31.35	0.00	C	329.57
1	22/10/2019	58718216	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	170.51	0.00	C	159.06
1	22/10/2019	58692451	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	317.32	0.00	D	158.26
4	23/10/2019	F/12405031003365	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 03EDJ	6022	0.00	212.94	C	54.68
1	23/10/2019	63697633	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	212.94	0.00	D	158.26
2	24/10/2019	F/4639	ACHIZITIE PRODUSE PROTOCOL	623.01	0.00	156.00	D	2.26
4	24/10/2019	F/12403072001152	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	170.82	C	168.56
1	24/10/2019	65024441	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	170.82	0.00	D	2.26
4	26/10/2019	F/12403072001155	ACHIZITIEI COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	280.25	C	277.99
1	26/10/2019	66960447	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	280.25	0.00	D	2.26
4	29/10/2019	F/12403072001162	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	225.83	C	223.57
4	29/10/2019	F/12403072001161	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	163.48	C	387.05
4	29/10/2019	F/12406031004871	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	229.46	C	616.51
2	29/10/2019	F/0025612	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20	C	711.71
1	29/10/2019	074035501	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	225.83	0.00	C	485.88
1	29/10/2019	75947850	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	163.48	0.00	C	322.40
1	29/10/2019	75948128	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	229.46	0.00	C	92.94
2	30/10/2019	F/1040	SERVICII CURATENIE	628	0.00	1 190.00	C	1 282.94
2	31/10/2019	F/9209179947	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	746.96	C	2 029.90
2	31/10/2019	F/00025033	SERVICII POSTALE SEPTEMBRIE 2019	626	0.00	745.90	C	2 775.80
2	31/10/2019	F/00025035	SERVICII POSTALE SEPTEMBRIE	626	0.00	- 126.80	C	2 649.00

2	31/10/2019	F/3303170	SERVICII SALUBRITATE OCTOMBRIE	628	0.00	99.65	C	2 748.65
TOTAL RULAJ IN LUNA 10/2019					10 157.71	9 206.01		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 10/2019					275 393.58	277 213.80		0.00
1	01/11/2019	81212879	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	1 558.65
4	02/11/2019	F/CR30003056	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	286.67	C	1 845.32
1	02/11/2019	87209501	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	286.67	0.00	C	1 558.65
2	06/11/2019	F/54936646	SERVICII DE TELEFONIE SI INTERNET	626	0.00	556.53	C	2 115.18
4	09/11/2019	F/CR30003065	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	288.93	C	2 404.11
1	09/11/2019	03211018	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	288.93	0.00	C	2 115.18
1	11/11/2019	02863341	PLATA SERVICII ENERGIE ELECTRICA	5121	746.96	0.00	C	1 368.22
1	11/11/2019	02863324	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00	C	1 273.02
1	11/11/2019	02863315	PLATA SERVICII POSTALE	5121	619.10	0.00	C	653.92
4	12/11/2019	F/12403072001181	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	190.60	C	844.52
1	12/11/2019	12258623	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	190.60	0.00	C	653.92
4	16/11/2019	F/CR3003075	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	311.24	C	965.16
1	16/11/2019	23835190	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	311.24	0.00	C	653.92
2	18/11/2019	F/9209541165	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	162.28	C	816.20
4	20/11/2019	F/113933	ACHIZITIE ANVELOPE	3028	0.00	2 264.00	C	3 080.20
				3028	0.00	16.00	C	3 096.20
		F/113933	TOTAL ACT		0.00	2 280.00		0.00
2	20/11/2019	BF/0032	SERVICII REPARATIE AUTO	611	0.00	40.00	C	3 136.20
2	20/11/2019	F/3383418	SERVICII APA CANAL	605	0.00	62.70	C	3 198.90
1	20/11/2019	25654416	PLATA SERVICII INTERNET	5121	556.53	0.00	C	2 642.37
1	20/11/2019	25653950	PLATA SERVICII SALUBRITATE	5121	99.65	0.00	C	2 542.72
1	20/11/2019	32592830	PLATA ACHIZITIE ANVELOPE	5121.01	2 280.00	0.00	C	262.72
1	20/11/2019	32592736	PLATA REPARATIE AUTO	5121.01	40.00	0.00	C	222.72
2	21/11/2019	F/462	PARTICIPARE CONFERINTA, CAZARE	625.01	0.00	4 880.00	C	5 102.72
4	21/11/2019	F/CR50003488	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	300.73	C	5 403.45
2	21/11/2019	F/025766	SERVICII SSM SI PSI	628	0.00	95.20	C	5 498.65
2	21/11/2019	F/114021	REPARATII AUTO - MONTAT ANVELOPE	611	0.00	96.00	C	5 594.65
1	21/11/2019	35032418	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	300.73	0.00	C	5 293.92
1	21/11/2019	34963283	PLATA REPARATIE AUTO - MONTAT	5121.01	96.00	0.00	C	5 197.92
2	22/11/2019	F/114128	SERVICII REPARATII AUTO - MONTAT	611	0.00	108.00	C	5 305.92
4	22/11/2019	F/12403072001201	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	229.82	C	5 535.74
1	22/11/2019	35962684	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	229.82	0.00	C	5 305.92
1	22/11/2019	35058324	PLATA REPARATIE AUTO	5121.01	108.00	0.00	C	5 197.92
1	22/11/2019	31844551	PLATA PARTICIPARE CURS	5121	4 880.00	0.00	C	317.92
1	25/11/2019	38389935	PLATA ENERGIE ELECTRICA	5121	162.28	0.00	C	155.64
2	27/11/2019	F/1047	SERVICII CURATENIE	628	0.00	1 190.00	C	1 345.64
2	28/11/2019	F/1399	SERVICII CAZARE	625.01	0.00	390.00	C	1 735.64
4	28/11/2019	F/TM80000006	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	327.92	C	2 063.56
4	28/11/2019	F/37672	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	95.20	C	2 158.76
4	28/11/2019	F/9017000003031	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE	3028	0.00	472.56	C	2 631.32
4	28/11/2019	F/38	ACHIZITIE MATERIALE CONSUMABILE BIROU	3028	0.00	265.00	C	2 896.32
1	28/11/2019	49094046	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	327.92	0.00	C	2 568.40
1	28/11/2019	46886858	PLATA MATERIALE CONSUMABILE BIROU	5121.01	472.56	0.00	C	2 095.84
1	28/11/2019	50023554	PLATA MATERIALE CONSUMABILE	5121.01	265.00	0.00	C	1 830.84
1	28/11/2019	53633162	PLATA CAZARE	5121.01	390.00	0.00	C	1 440.84
2	29/11/2019	F/00027033	SERVICII POSTALE NOIEMBRIE	626	0.00	- 119.95	C	1 320.89
2	29/11/2019	F/00027028	SERVICII POSTALE NOIEMBRIE 2019	626	0.00	705.60	C	2 026.49
4	29/11/2019	F/1945064934	ACHIZITIE SEMNATURA ELECTRONICA	4092	170.60	0.00	C	1 855.89
				628	0.00	170.60	C	2 026.49
		F/1945064934	TOTAL ACT		170.60	170.60		0.00
2	30/11/2019	F/9210071287	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	859.00	C	2 885.49
2	30/11/2019	F/3328923	SERVICII SALUBRITATE	628	0.00	99.65	C	2 985.14
TOTAL RULAJ IN LUNA 11/2019					14 107.79	14 344.28		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 11/2019					289 501.37	291 558.08		0.00
1	02/12/2019	57938435	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00	C	2 889.94
1	02/12/2019	57938402	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	1 699.94
1	02/12/2019	57938380	PLATA CONSUMABILE - CARTUS	5121	95.20	0.00	C	1 604.74
1	04/12/2019	63918245	PLATA SERVICII POSTALE	5121	585.65	0.00	C	1 019.09
2	06/12/2019	F/59309031	SERVICII INTERNET SI TELEFONIE	626	0.00	556.53	C	1 575.62
1	06/12/2019	68478230	PLATA SERVICII APA/CANAL	5121	62.70	0.00	C	1 512.92

1	06/12/2019	68466436	PLATA SERVICII ENERGIE ELECTRICA	5121	859.00	0.00	C	653.92
2	09/12/2019	BF/0435-00185	MATERIALE CONSUMABILE AUTO	3028	0.00	19.99	C	673.91
4	09/12/2019	F/12403182001420	ACHIZITIEI COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	230.53	C	904.44
4	09/12/2019	F/12403072001228	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ04EDJ	6022	0.00	254.39	C	1 158.83
4	09/12/2019	F/12403072001229	ACHIZITIEI COMBUSTIBIL DJ03EDJ	6022	0.00	214.94	C	1 373.77
2	09/12/2019	F/0311126	MENTENANTA PROGRAM CONTABILITATE	628	0.00	1 050.00	C	2 423.77
4	09/12/2019	F/CR50003518	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	281.88	C	2 705.65
2	09/12/2019	F/00003472	SERVICII CAZARE	625.01	0.00	370.00	C	3 075.65
1	09/12/2019	81054277	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	214.94	0.00	C	2 860.71
1	09/12/2019	80224070	PLATA SERVICII CAZARE	5121.01	370.00	0.00	C	2 490.71
1	09/12/2019	79234626	PLATA COMBUSTIBILE AUTO	5121.01	19.99	0.00	C	2 470.72
1	09/12/2019	79234601	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	230.53	0.00	C	2 240.19
1	09/12/2019	79234137	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	254.39	0.00	C	1 985.80
1	09/12/2019	82069751	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	281.88	0.00	C	1 703.92
4	10/12/2019	F/11112012000809	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	127.49	C	1 831.41
1	10/12/2019	82196607	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	127.49	0.00	C	1 703.92
2	13/12/2019	F/A0034099	SERVICII REVIZIE SI REPARATII AUTO	611	0.00	1 435.98	C	3 139.90
1	13/12/2019	90375271	PLATA REPARATII AUTO REVIZIE	5121.01	1 435.98	0.00	C	1 703.92
2	16/12/2019	F/914515	SERVICII APA/CANAL	605	0.00	31.35	C	1 735.27
4	16/12/2019	F/CR50003531	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ18EDJ	6022	0.00	300.20	C	2 035.47
1	16/12/2019	99928352	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	300.20	0.00	C	1 735.27
1	16/12/2019	06031685	PLATA CAZARE	5121.01	220.00	0.00	C	1 515.27
2	17/12/2019	F/00001522	SERVICII CAZARE	625.01	0.00	220.00	C	1 735.27
2	18/12/2019	F/1053	SERVICII CURATENIE	628	0.00	1 190.00	C	2 925.27
4	18/12/2019	F/12403072001242	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ81EDJ	6022	0.00	234.91	C	3 160.18
1	18/12/2019	07690659	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	234.91	0.00	C	2 925.27
1	18/12/2019	99747519	PLATA SERVICII APA/CANAL	5121	31.35	0.00	C	2 893.92
1	18/12/2019	99747882	PLATA SERVICII TELEFONIE SI INTERNET	5121	556.53	0.00	C	2 337.39
1	18/12/2019	99747990	PLATA MENTENATA PRG. CONTABILITATE	5121	1 050.00	0.00	C	1 287.39
2	19/12/2019	F/38280	ACHIZITIE AMTERIALE CONSUMABILE -	3028	0.00	1 570.80	C	2 858.19
4	19/12/2019	F/1952	ACHIZITIE MASA 2000*1000*800	303	0.00	780.00	C	3 638.19
1	19/12/2019	02772557	PLATA MASA MOBILIER	5121	780.00	0.00	C	2 858.19
2	23/12/2019	F/727	UTILITATI CONFORM PRTOCOL NOV SI	605	0.00	3 694.70	C	6 552.89
2	23/12/2019	F/00206072	SERVICII SMM SI PSI DECEMBRIE 2019	628	0.00	95.20	C	6 648.09
1	27/12/2019	20799247	PLATA UTILITATI	5121	3 694.70	0.00	C	2 953.39
1	27/12/2019	20799260	PLATA SERVICII CURATENIE	5121	1 190.00	0.00	C	1 763.39
1	27/12/2019	20799274	PLATA SERVICII SSM SI PSI	5121	95.20	0.00	C	1 668.19
4	28/12/2019	F/CR30003160	ACHIZITIE COMBUSTIBIL DJ 18EDJ	6022	0.00	268.02	C	1 936.21
1	28/12/2019	28133622	PLATA COMBUSTIBIL	5121.01	268.02	0.00	C	1 668.19
2	31/12/2019	F/3354481	SERVICII SALUBRITATE DECEMBRIE	628	0.00	99.65	C	1 767.84
2	31/12/2019	F/00028975	SERVICII POSTALE DECEMBRIE 2019	626	0.00	708.60	C	2 476.44
2	31/12/2019	F/00028981	SERVICII POSTALE DECEMBRIE	626	0.00	- 120.46	C	2 355.98
2	31/12/2019	F/9210745205	SERVICII ENERGIE ELECTRICA	605	0.00	679.06	C	3 035.04
TOTAL RULAJ IN LUNA 12/2019					14 243.86	14 293.76		0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 12/2019					303 745.23	305 851.84		0.00

SEF COMPARTIMENT FINANCIAR-CONTABIL,

BALASA MELANIA

A.D.I. DE GESTIONARE A DESEURILOR ECODOLJAdresa: DOLJ, CRAIOVA, Str.NICOLAE TITULESCU, Nr.22, BI.CORP B, Cod Postal: 200585
Cod Unic de Inregistrare: 26186870**FISA DE CONT PENTRU OPERATII DIVERSE****SIMBOL CONT****Furnizori de imobilizari****404**

NCDData	Document	Explicatii	Cont Cores.	Debit	Credit D/C	Sold
SOLD INITIAL LA 01/07/2019:				0.00	0.00	0.00
4	12/08/2019 F/209902798100	ACHIZITIE LAPTOP HP470 G5	2132.01	0.00	3 299.99 C	3 299.99
1	14/08/2019 92019240	PLATA ACHIZITIE LATOP	5121	3 299.99	0.00	0.00
TOTAL RULAJ IN LUNA 8/2019				3 299.99	3 299.99	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 8/2019				171 205.78	171 205.78	0.00
4	04/09/2019 F/6301	ACHIZITIE LICENTA OFFICE HOME &	2051.02	0.00	1 029.99 C	1 029.99
1	13/09/2019 61855958	PLATA ACHIZITIE LICENTA	5121	1 029.99	0.00	0.00
4	19/09/2019 F/1228	SISTEM CONTROLER CU CARTELE DE	214.01	0.00	2 474.01 C	2 474.01
4	19/09/2019 F/1229	SISTEM CHEI ACCES CONTROL	214.01	0.00	133.28 C	2 607.29
TOTAL RULAJ IN LUNA 9/2019				1 029.99	3 637.28	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 9/2019				172 235.77	174 843.06	0.00
1	07/10/2019 19592701	PLATA SISTEM ACCES	5121	2 607.29	0.00	0.00
TOTAL RULAJ IN LUNA 10/2019				2 607.29	0.00	0.00
TOTAL RULAJ CUMULAT PANA LA LUNA 10/2019				174 843.06	174 843.06	0.00

SEF COMPARTIMENT FINANCIAR-CONTABIL,
BALASA MELANIA